
Опис 

Дисципліна «Соціологія війни і миру» є вибірковою навчальною дисципліною 

(ДВВС) зі спеціальності 054 – соціологія, для освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр, яка 

викладається у 6 семестрі в обсязі 4 кредитів 

У часи війни теоретичні проблеми сутності війни та миру набувають практичного 

виміру. Навчальна дисципліна має на меті допомогти студентам оволодіти соціологічним 

фокусом розуміння та інтерпретації війни та насильства, і пов’язаних з ними явищ та 

процесів. Курс є особливо актуальним у ситуації війни росії проти України. Війни 

супроводжують людство впродовж усієї історії. У навчальній дисципліні «Соціологія війни 

і миру» розглядається соціологічний (комплексний, системний) погляд на війну з 

порівнянням воєн у різних суспільствах і в різний час. Курс орієнтує студентів на проблемні 

питання, які існують в предметному полі екстремальних подій суспільного життя в час 

війни. Особлива увага зосереджена також на особливостях прояву діалектичного 

взаємозв’язку миру та війни у сучасному світі. Функціональне поєднання гетерогенних 

явищ і засобів у сучасній війні вимагає комплексного міждисциплінарного підходу, 

залучення методів різних галузей знань для протидії противнику 

 

Метою дисципліни є надання студентам необхідного обсягу знань щодо соціологічної 

інтерпретації війни та миру; пов’язаних з ними соціальних явищ та процесів.  

Основні завдання навчальної дисципліни: 

 означити місце соціології війни та миру в структурі сучасного соціологічного знання; 

 з'ясувати як соціологія пояснює сутність та причини війни; 

 проаналізувати, яким чином різні суспільства санкціонують насильство щодо своїх 

ворогів;  

 порівняти спільні та відмінні риси традиційних та сучасних війн; 

 проаналізувати витоки сучасних воєн через розуміння багатогранності збройних 

конфліктів і природу воєнно-політичного протистояння; 

 виявити особливості концепту гібридної війни;  

 сформувати систему соціологічних знань з дослідження, аналізу та інтерпретації 

колективного насильства;  

 вміти охарактеризувати соціальні процеси безпосередньо пов’язані з війною та 

колективним насильством; 

 продемонструвати особливості прояву діалектичного взаємозв’язку миру та війни у 

сучасному світі. 

У результаті навчання студенти мають не лише продемонструвати масив теоретичних 

знань, але й засвоїти та використовувати ці знання у своїх самостійних практичних 

дослідженнях з тематики курсу. 
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